



SiFi नेटवर्क द्वारा संचालित

निर्माण की सूचना

कृपया पार्किंग प्रतिबंधों से अवगत रहें क्योंकि शहरव्यापी फाइबर ऑप्टिक नेटवर्क स्थापित किया जा रहा है



यदि आपके पास फाइबरसिटी® परियोजना के निर्माण के बारे में कोई प्रश्न हैं, तो संपर्क करें:

+1 (888) 766 9475

info@sifinetworks.com

सावधानी के साथ निर्माण

SiFi नेटवर्क अपने निर्माण से प्रभावित क्षेत्रों को बनाए रखने और बहाल करने के लिए जिम्मेदार होंगे, सार्वजनिक रास्ते के किनारे से लेकर अंकुश के बीच और निजी संपत्ति लाइन तक।



इंस्टॉलेशन क्षेत्र - फुटपाथ, ग्रीनबेल्ट, सड़क या सड़क

इंस्टॉलेशन पूरा होने पर हम कार्य क्षेत्र को पुनर्स्थापित या मरम्मत करेंगे

यहाँ और अधिक जानकारी प्राप्त करें
FARMINGTONAREAFIBERCITY.COM

FiberCity® और SiFi नेटवर्क्स अमेरिका लिमिटेड के पंजीकृत ट्रेडमार्क हैं। रिटेल सेवाएँ असंबद्ध तृतीय-पक्ष इंटरनेट सेवा प्रदाताओं द्वारा प्रदान की जाती हैं। ©2023 SiFi नेटवर्क अमेरिका। सर्वाधिकार सुरक्षित



SiFi नेटवर्क द्वारा संचालित

महत्वपूर्ण सूचना

रास्ते के निर्माण में लोकाधिकार अधिकतर मामलों में संपत्तियों के सामने सार्वजनिक रास्ते के ग्रीनबेल्ट क्षेत्र में काम किया जाएगा। डर्ट ट्रेंच मशीन का उपयोग करके, फुटपाथ के किनारे/किनारे और सार्वजनिक रास्ते के किनारे के बीच एक अस्थायी खाई बनाई जाएगी। फ़ाइबर ट्रेंच को सक्षम करने के लिए कर्मचारी ड्राइववे के नीचे बोरिंग करेंगे। ट्रेंच को मिट्टी का उपयोग करके और घास के बीज फैलाकर और शीर्ष पर पुआल की चटाई बिछाकर बहाल किया जाएगा। एक बार मरम्मत पूरी हो जाने के बाद, निवासियों को पुआल की चटाई से ढके क्षेत्र में पानी देने के लिए प्रोत्साहित किया जाता है। जब घास लगभग 3-4 इंच तक बढ़ जाए तो पुआल की चटाई को हटाया जा सकता है, जिसमें लगभग 14 से 30 दिन या 60 दिन तक का समय लग सकता है। थोड़े समय के लिए घास वाला क्षेत्र की अन्य घासों से भिन्न भी दिखाई दे सकता है।

हमें विश्वास है कि निवासियों को आने वाली पीढ़ियों के लिए अपने समुदाय में इस निजी तौर पर वित्त पोषित, सुपरफास्ट फ़ाइबर नेटवर्क के दीर्घकालिक लाभों का एहसास होगा। नेटवर्क के व्यापक लाभों के बारे में अधिक जानकारी के लिए कृपया FarmingtonAreaFiberCity.com पर जाएं

अनुवादित जानकारी यहां भी पाई जा सकती है

FARMINGTONAREAFIBERCITY.COM